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nyugalmazott bv. altábornagytól, a büntetés-végrehajtás egykori országos pa-
rancsnokától, a büntetés-végrehajtási hivatás egyik legkiemelkedőbb alakjától.

Altábornagy úr a büntetés-végrehajtási szervezet hivatásos állományába 1969. augusztus 
01-jén került, hadnagyi rendfokozattal. 

Pályafutása példa minden beosztott és vezető részére, legyen szó régóta szolgáló mun-
katársakról vagy akár új felszerelőkről.

Rendkívül felkészült, de az újdonságokra nyitott, proaktív vezetőként és szakember-
ként egyaránt kereste a lehetőséget a szakma nívójának emelésére és az innováció 
meghonosítására.

Fáradhatatlanságát és áldozatkészségét országos vezetőként még inkább kiteljesíthette: 
a szakma valamennyi területére kiható munkássága nem csak a napi működés során 
jelent meg, hanem a diszciplínát övező tudományosság tevékeny – a szigorodó nem-
zetközi elvárásokra is figyelemmel lévő – gyakorlásában is.

Több évtizeden keresztül volt a szakma meghatározó alakja. Feladatával teljesen ös�-
szefonódva, a „smasszerájt” mindenek fölé helyezve dolgozott. A büntetés-végrehajtási 
szakmát és állományt úgy vezette át a rendszerváltozás kihívásokkal teli időszakán, 
hogy a szervezet rendeltetését csorba nélkül láthatta el.

Szolgálati viszonya 1999. szeptember 30-ai hatállyal szűnt meg, nyugállományba he-
lyezéssel. 

A szakma iránti elhivatottságát tükrözi, hogy nyugdíjazását követően is igyekezett 
a büntetés-végrehajtásért dolgozni, 2005. január 01-jei hatállyal pedig ismételten ki-
nevezésre került a büntetés-végrehajtási szervezet állományába.

Utolsó szakmai beosztásában – 2012. január 01-jétől – a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Rendészettudományi Karának Büntetés-végrehajtási Tanszékén szaktanárként adta át 
tudását, mérhetetlen tapasztalatait a jövő generációjának.

A páratlan életútja során elért kitörölhetetlen eredményeket nem csak a szakma, hanem 
a vezetői kvalitásait, kollegialitását és humánumát jól ismerő munkatársai is megőrzik. 

A büntetés-végrehajtási szervezet vezetése és személyi állománya fejet hajtva búcsúzik 
egykori parancsnokától.

Várkonyi Zsolt Kristóf 
főszerkesztő

Búcsúzunk Dr. Tari Ferenc 
ny. bv. altábornagytól
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